



## 美好社区

市场星报

2021年5月19日  
星期三

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

**星报讯(郭艳 刘伟 记者 马冰璐)** 为提高辖区高校师生对电信网络诈骗的防范意识,保护好师生的财产安全,近日,合肥市蜀山区三里庵街道网格化服务管理中心联合梅山路社区、三里庵派出所、安徽医科大学研究生学院开展了以“防范电信网络诈骗我加入”的专题宣讲活动。安徽医科大学研究生学院领导及学院辅导员、学生代表60余人参加活动。

活动现场,三里庵派出所副所长陈海波向参会人员通报了近期安徽医科大学电诈警情,并用PPT对发案情况进行了回顾演示,着重向师生讲述电信诈骗的种类、惯用手段、“电信网络诈骗的诱骗用语”、“电信网络诈骗诱导行为”及防范常识和实用技巧,提醒师生不要

轻易将个人资料、卡号、存款密码等信息告知他人,如遇可疑情况,要多和老师、家人沟通商议或及时报警,以免遭遇不法侵害。街道网格化管理中心工作人员还不断提醒现场师生,不要轻易相信陌生来电,特别是以缴纳培训费及网络刷单等名义的信息,更需谨慎,不要轻易上当。

此次防范电信网络诈骗宣讲是三里庵街道网格化服务管理中心“一号课题”活动在高校持续开展的又一场宣讲,后期还会继续向辖区高校开展形式多样的电信网络诈骗防范宣传,加强与师生的互动联系,让更多的学生知晓电信网络诈骗各类手段,提高防范意识,为“人人反诈”社会氛围的建立,寻找到更多有效的方式。



5月14日,中建二局安徽分公司贾大郢项目临时党支部开展“学习百年党史,汲取奋进力量”主题党日,追寻红色足迹来到位于巢湖的李克农将军故居参观。

童晋 记者 马冰璐

### 群众安全感政法满意度 宣传走进卫生院

**星报讯(张芳 记者 赵汗青)** 5月17日上午,肥东县马湖乡综治办、司法所、应急办联合开展了群众安全感和政法满意度宣传进卫生院活动。

活动中,工作人员通过向前来卫生院接种新冠疫苗的群众发放宣传折页、填写群众安全感政法满意度调查问卷、设置宣传展板等方式展开宣传。宣传内容涉及法律援助民生工程、防范电信诈骗、防邪、禁毒、“双提升”等内容。同时,工作人员还在现场结合展板内容,向来往群众进一步解释邪教的危害、毒品的危害及电诈的惯用手段等知识,宣传马湖乡群众安全感满意度日常工作内容,提升广大群众对马湖乡“双提升”工作的知晓率和参与率。参与活动的群众均表示会积极主动配合“双提升”工作,为实现马湖乡群众安全感和政法队伍满意度工作“双进位”贡献自己的力量。

### 疫苗接种志愿服务暖人心

**星报讯(徐玉英 记者 赵汗青)** 5月13日,肥西县筛查出一名外地来的确诊病例后,肥东响导乡立即召开疫情防控紧急会议,积极引导群众接种疫苗,领导干部、城管队员和社区志愿者要投身接种一线,确保群众在做好个人防护的基础上科学安全有序接种疫苗,避免扎堆拥挤,同时党员干部要带头礼让,确保群众优先接种。

5月16日凌晨,响导乡城管队员和社区志愿者就来到了疫苗接种现场,他们顶风冒雨,在主要路口和路段引导车辆有序停放、维持队伍秩序。在接种点内,志愿者们引导群众进行信息登记、发放号码牌、宣传疫苗接种前后注意事项等。

响导乡新时代文明实践志愿者和社区干部不畏辛劳,始终奋战在工作一线。他们勇担疫苗接种“宣传员”,通过上门入户面对面贴心宣传动员在家农户接种疫苗,通过电话、微信、QQ、朋友圈等宣传号召在外的村民回乡或就地接种。接下来,响导乡将继续加大宣传力度和服务力度,助力早日筑牢全民免疫屏障。

### 建设社区开展 养老保险资格认证工作

**星报讯(钟萍 记者 祁琳)** 为进一步加强社保基金的监督与管理,做好2021年度城乡居民基本养老保险待遇领取资格认证工作,从源头上杜绝冒领超领现象。日前,合肥胜利路街道建设社区扎实做好城乡居民养老保险待遇领取资格认证工作。

据悉,社区工作人员在认证工作开展过程中,采取“集中认证、上门认证”的方式,确保认证工作准确、及时、无误,真正做到认证不遗漏、全覆盖。通过此次工作,掌握了参保人员的详细信息,提高了居民积极认证的意识,维护了他们的合法权益。

#### 公告

双岗街5号3幢及平房住户:  
经合肥市房地产权属鉴定处鉴定,双岗街5号3幢及平房属于D级危房,严禁人员居住或出租。请所有居住人员尽快搬离,以避免发生安全事故!  
合肥庐阳国有资产经营有限公司  
2021年5月19日

### 卫楼社区为疫苗接种达标单位贴“绿标”

**星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)** 5月14日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区主要负责人一行赴共建单位合肥供水集团董铺水源厂、合肥市中心血站等驻地单位及个体商户,对接接种率超过80%的单位发放井岗镇新冠疫情防控工作领导小组印制的“应接尽接”绿色标识,切实落实该项工作。

据了解,卫楼社区对辖区机关企事业单位、窗口单位、商务楼宇、宾馆(酒店)、餐馆、饭店等公共场所和单位疫苗接种工作实行绿色标识管理,人数达到本单位总人数的80%,就可获得这张绿色“应接尽接”绿色标识。

合肥市中心血站业务科工作人员介绍:“接种新冠疫苗是防控新冠疫情最有力的举措,我站与社区积极对接,党员组织职工开展疫苗接种工作,针对符合接种条件的职工做到‘应种尽种’,截至目前,我站接种率为81.2%,感谢今天社区给我们发放‘应接尽接’荣誉标识”。

卫楼社区党委书记沈兵表示,“应接尽接”绿色标识的发放,能有效强化辖区单位、企业负责人疫苗接种的主体责任意识,宣传引导居民群众、驻地单位及非公企业职工积极参加疫苗接种,提高接种速度,实现“应接尽接”,加快构建免疫屏障,有效保障人民生命健康。

### 二里街社区积极开展防诈骗宣传

**星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)** 为有效预防和打击电信网络诈骗犯罪活动,提高辖区群众防范电信诈骗的意识,切实维护辖区群众根本利益,近日,合肥市三里庵街道二里街社区在辖区积极开展防范电信诈骗宣传活动,提醒广大居民朋友保护财产资金安全,避免上当受骗。

活动中,三里庵派出所民警向群众宣传防范电信诈骗的常识,讲解最近发生的网络诈骗案例,揭露各种诈骗犯罪手段。同时,总结经验,告知群众电信诈骗案件的特点、诈骗方式以及如何识别、如何应对、防止上当受骗方法等,提

醒大家“不轻信、不汇款”,远离电信网络诈骗犯罪。

民警告诫群众在平时看到不认识的电话号码时一定要提高警惕,不向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息,如遇到可疑情况时,要多与亲属、朋友进行沟通商议或拨打110报警电话,以免遭受不法侵害,“一定要知道正确的防范方法,端正心态,不能存有侥幸心理而‘贪小便宜吃大亏’。”

此次活动让社区民警深入到居民身边,真正做到居民有事就能找到社区民警,有事就能找到居委会,切实做好居民的贴心人。